

国机集团与德国能源供应商签署3亿欧元新能源订单

德国汉诺威工业博览会(Hannover MEsse)期间，在中德两国部长的见证之下，国机集团苏美达旗下辉伦太阳能（Phono Solar）与德国大型光伏EPC工程和能源供应商SYBAC Solar签署了总规模500MW、折合总标的为3亿欧元的战略合作协议。

在金融危机的余波导致市场投资和购买力的疲软尚未消退，部分国家“双反”政策给光伏行业蒙上了一层阴影的特殊形势下，辉伦太阳能与SYBAC Solar3亿欧元协议的签署，不仅是双方强大实力的有力证明，更加彰显了双方对于光伏行业未来发展充满信心。

据悉，该协议项下的500MW太阳能光伏组件，将用于SYBAC Solar遍及全球的公用事业类光伏工程和大型商用光伏工程。在SYBAC Solar全球总部所在国德国，今年就有约100MW左右的光伏工程使用Phono Solar品牌的光伏组件。

“最好的质量、最合理的价格、最稳定的质保和最贴心的服务”是辉伦太阳能做企业、做品牌一贯秉承的理念。对此，SYBAC Solar的首席执行官表示赞赏，他说，“Phono Solar的组件在市场上绝不是最便宜的。但我们坚定地选择了他们，不仅因为他们的组件在我公司多项严苛测试中的性能表现近乎完美，更因为他们是一家历史悠久、实力雄厚的中国央企。凭借这两点，我们的工程能够很顺利地拿到银行融资。”

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_33628.html